1、 若一元二次方程式x2－3x＋1＝0的兩根為α、β，則 EQ \F(1,α)＋ EQ \F(1,β)的值等於　　　　。
2、 方程式－x2＋(m2－3)x＋9＝0的兩根互為相反數，則 m＝　　　　。
3、若方程式x2＋2x＋a＝0有一根為－1＋
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，則a＝　　　　。
4、將－2x2＋12x－13化成a(x－b) 2＋c的形式，則a－b＋c＝　　　　。
5、將2x(x－3)＝x2＋16化成(x＋m)2＝n，則m＋n＝　　　　。

6、解一元二次方程式x(x－6)＝952，可得x＝　
7、將3x2＝(x－1)(x－3)化成形如(x＋p)2＝a時，則2a＋p＝　　　　。

8、若4x2－(m－1)x＋9為完全平方式，則m＝　　
9、設
 EQ \F(－4＋,5)
為二次式5x2＋bx－1＝0之一根，則b＝　　　　
10、設a、b、c為整數若a2＋2b2＋3c2＋4a＋12b－6c＋25＝0，求a－b＋c之值。

11、設α、β為3x2－6x＋2＝0的兩根，求α－β＝？

12、已知α、β為方程式3x2＋4x－6＝0的兩根，則：
(1)α＋β＝？(2)αβ＝？(3)α2＋β2＝？

13、如果2＋
[image: image3.wmf]3

是方程式ax2－8x＋2＝0的一個解，則a＝？

14、若由ax2＋12x＋1＝0可推得x＋ EQ \F(2,3)＝±
 EQ \F(,3)
，則a＝　　　　。

15、小慧解一個一元二次方程式x2＋ax＋b＝0時，看錯a的符號，得兩根為1，－2，那麼a＋b＝　　　　
16、若a是方程式4x2－6x－4＝0的一個解，那麼40a2－60a＋4的值等於多少？答：　　　　
17、若－4是二次方程式ax2－11x＋4＝0的一個解，那麼此方程式的另一個解是　　　　
18、已知方程式ax2＋bx－5＝0的解為x＝ EQ \F(1,2)或x＝－ EQ \F(5,2)，試求a與b之值各為多少？
19、二元一次方程式2x2－5x＝4，求
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20、已知6x
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－65x＋171與2x
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－mx＋54有一個係數為整數的一次公因式，而且m＞0，則m＝       
21、(a－b)x
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＋(b－c)x＋(c－a)＝       
22、2x
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y－12xy＋18y－x
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＋x＋6
23、x
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－5x
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＋4＝       
24、(xy＋1)(x＋1)(y＋1)＋xy＝       
25、(x＋y)
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－(x
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－y
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)－6(x－y)
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